

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню (освітньо-професійну) програму
«Середня освіта (Мова і література (англійська))»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))
Предметна спеціальність Мова і література (англійська)

Освітньо-професійна програма, яка реалізується у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)), розроблена й затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог на ринку праці та на підставі законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту» з урахуванням професійної специфіки.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на формування здатності ефективно виконувати типові професійні завдання, пов'язані з організацією освітнього процесу.

Успішне завершення освітньо-професійної програми передбачає здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань і вмінь, здатності розв'язувати типові професійні завдання в галузі педагогіки та суміжних спеціальностей, що також апробуються під час проходження практики.

Мета освітньо-професійної програми, її ресурсне забезпечення, програмні результати навчання, компоненти програми, форма атестації здобувачів вищої освіти сприяють якісній підготовці магістра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) за предметною спеціальністю Мова і література (англійська).

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» розроблена на високому рівні та відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності вищих навчальних закладів.

Беручи до уваги все вищезазначене, вважаємо, що освітньо-професійну програму «Середня освіта (Мова і література (англійська))» можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) за предметною спеціальністю Мова і література (англійська).

27 листопада 2020 р.



Бабенко О. А., к.п.н., директор
Слов'янського педагогічного ліцею
Слов'янської міської ради
Донецької області.